



第五十五届会议

议程项目 36

伯利恒 2000 年

2000 年 9 月 7 日巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利 委员会主席给秘书长的信

我代表巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会希望提请你再次注意从 1999 年圣诞节开始、将在 2001 年复活节结束的在巴勒斯坦城市伯利恒举行的历史性庆祝活动。这项盛事是为了纪念耶稣基督在伯利恒诞生 2000 周年和第三个千年开始而正在举行的。此一具有划时代意义的千年庆祝活动让我们大家都有机会来认识和尊崇伯利恒城的历史、美丽和圣洁。这项活动又为我们带来真正的希望，即和平、安宁及和解最后将在圣地获胜。

如你所知，巴勒斯坦权力机构在 1997 年展开了伯利恒 2000 年项目，其目的是修复伯利恒的很多宗教和历史遗址以及重建该城的基本设施并为该城的千年庆祝活动作好准备。该区域连年的冲突使得重建伯利恒的任务极为艰巨。为了圆满和及时地执行该项目，显然需要广泛和多种多样的国际援助。

为了帮助巴勒斯坦人民应付这项任务，巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会担当起促进该项目和提高国际对项目需要的认识的职务。根据委员会的要求和认识到该项目的普遍重要意义，大会将题为“伯利恒 2000 年”的项目列入其第五十三届会议和第五十四届会议议程，并未经表决分别通过了第 53/27 和第 54/22 号决议。大会在这些决议中除其他事项外，还表示支持伯利恒 2000 年项目，并呼吁整个国际社会增加援助和介入以确保项目的成功。

为了响应大会在上述决议中提出的呼吁，委员会在其各种活动及其会议方案中已为伯利恒 2000 年项目保留特别地位。今年 6 月 20 日和 21 日在开罗举行的联合国巴勒斯坦经济发展与中东和平进程前景讨论会强调了加强了解和促进支助该项目的重要性。委员会主席团与欧洲联盟、伊斯兰会议组织和阿拉伯国家联盟等政府间组织的代表以及与非政府组织的代表讨论了该重要问题。

过去一年我以委员会主席的身份出席了各种政府间会议，尤其是伊斯兰会议组织、非洲统一组织和不结盟国家运动组织的政府间会议。在会议讨论过程中，我一贯促进委员会的目标和活动，包括委员会对伯利恒 2000 年项目的支持。

秘书处巴勒斯坦人民权利司继续通过联合国巴勒斯坦问题信息系统（联巴信息系统）散播关于该项目的信息；可以在因特网上通过联合国主页或通过 domino.un.org/UNISPAL.NSF 进入上述信息系统。秘书处新闻部又依照大会第 54/41 号决议设立了一个题为“伯利恒 2000 年”的因特网网址，可以通过 un.org/Depts/dpi/bethlehem2000 上网。

由于加强认识和全世界宣传该项目的目标，会员国、政府间组织和民间社会组织作出了大量捐助。然而，在项目的其余时间内，以及伯利恒城和整个西岸及加沙地带的其他巴勒斯坦城市在今后岁月内将要完成大量工作。为了圆满地处理艰巨的重建和发展任务，巴勒斯坦人民将需要大量的国际援助。因此，捐助者的援助对于改善巴勒斯坦人民的经济和社会条件、对于建立一个有活力的巴勒斯坦经济极为重要。

我想借这个机会代表委员会向目前对巴勒斯坦权力机构伯利恒 2000 年项目和伯利恒城重建目标作出捐助的所有政府、政府间组织、民间社会组织和个人表示深切感谢。

有鉴于此和认识到必须一致努力力求完成该项目，委员会愿意再次呼吁国际社会继续向巴勒斯坦权力机构伯利恒 2000 年项目和向所有其他巴勒斯坦城市的发展提供支助和援助。委员会仍然满怀希望的是，来自世界各角落的朝圣者和游客将继续来耶稣基督的诞生地伯利恒观光，一起庆祝巴勒斯坦人民丰富的历史、宗教和文化遗产。

请将本信作为大会议程项目 36 的文件分发为荷。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席

易卜拉·德盖内·卡（签名）